

## مولانا عبداللہ اور یوسف کذاب کی حمایت

زید زمان (زید حامد) کہتا ہے کہ لال مسجد کے خطیب مولانا عبداللہ عالمی مجلس تحفظ نبوت کے ممبر تھے اور بہت دلیر بہادر آدمی تھے۔ وہ یوسف کذاب کے معاملے میں خاموش بیٹھے رہے، یہ ہو ہی نہیں سکتا تھا کہ گستاخ رسول کا اتنا بڑا معاملہ ہو اور مولانا عبداللہ چپ بیٹھے جائیں۔ مولانا عبداللہ کا چپ بیٹھنا یوسف کے حق میں دلیل ہے۔

**مگر سچ یہ ہے:** جھوٹ بولو، بولتے چلے جاؤ، جھوٹ بولنے پر زید زمان (زید حامد) کا مقابلہ کوئی نہیں۔ مولانا عبداللہ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے ممبر تھے اور عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت نے ہی یوسف کذاب کا کیس لڑا ہے۔ مولانا اسماعیل شجاع آبادی نے مورخہ 09-05-2000 کو عدالت میں گواہی دیتے ہوئے کہا: ”میں اس مقدمے میں اپنی پارٹی کے سربراہوں سے صلاح مشورے کے بعد ان کی ہدایت پر مستغنیث (مدعی) بنا ہوں۔“ مولانا محمد اسماعیل شجاع آبادی صاحب نے 11-05-2000 کو عدالت میں گواہی دیتے ہوئے کہا کہ ”یہ مقدمہ اپنی پارٹی (عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت) کی ہدایت پر اور ایک مسلمان کی حیثیت سے لڑ رہا ہوں۔ یہ کیس عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی طرف سے دائر ہوا۔ زید حامد کے بقول مولانا عبداللہ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے ممبر تھے۔ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی طرف سے کیس دائر ہونا ثابت کرتا ہے کہ مولانا عبداللہ خاموش نہیں رہے بلکہ یوسف کذاب پر کیس کرانے والوں میں شامل تھے۔

زید حامد (زید زمان) اور دوسرے چیلوں نے یوسف کذاب کورات کے اندھیرے میں اسلام آباد میں دھوکہ دہی سے مسلمانوں کی قبرستان مین دفن کروایا۔ علماء کرام کو پتہ چلا تو انہوں نے لال مسجد میں ایک اجلاس منعقد کیا اور آئندہ کیلئے لائحہ عمل طے کیا۔ تمام مکتبہ فکر کے علماء کرام نے متفقہ طور پر DC اسلام آباد کو ایک درخواست دی کہ یوسف کذاب کو نکال کر غیر مسلموں کے قبرستان میں دفن کیا جائے۔ اس درخواست پر مولانا عبداللہ کے بیٹے غازی عبدالرشید نے دستخط کئے۔ اگر مولانا عبداللہ یوسف کذاب کو نہ سمجھتے تو ان کے بیٹے بھی اس درخواست پر دستخط نہ کرتے۔ اس درخواست پر عملدرآمد کرتے ہوئے انتظامیہ نے یوسف کذاب کو مسلمانوں کے قبرستان سے نکال کر قادیانیوں کے قبرستان میں دفن کروا دیا۔ نوٹ: قبر کھودتے اور تابوت کو نکالتے وقت بدبو سے دوگور کن بے ہوش ہو گئے۔

زید زمان (زید حامد) کا یہ سفید جھوٹ ہے کہ مولانا عبداللہ یوسف کذاب کی حمایتی تھے اور زید زمان (زید حامد) اس پر کوئی دلیل بھی نہیں دے سکے۔

**مرکز سیراجیہ** گلی نمبر 4، اکرم پارک غالب مارکیٹ گلبرگ III لاہور فون: 042-35877456

www.endofprophethood.com markazsirajia@hotmail.com